

Regionalna turistična destinacija Dežela Celjska predstavila svojo ponudbo v Istanbulu, Kairu in Kuvajtu



Udeleženci predstavitev navdušeni nad ponudbo zdraviliškega turizma in preostalo turistično ponudbo Dežele Celjske

Celje, 19. december 2012, Po uspešni promocijski predstavitvi turistične ponudbe Regionalne turistične destinacije Dežela Celjska, ki jo je Zavod Celeia Celje v sodelovanju z Veleposlaništvom RS v Rusiji izvedel v Moskvi v mesecu novembru in ki se jo je udeležilo kar 55 predstavnikov ruskih turističnih agencij, ki so v Deželi Celjski prepoznali izjemno zanimivo destinacijo z bogato ponudbo wellness in zdraviliških storitev, je Zavod Celeia Celje v sodelovanju s Skupnostjo slovenskih zdravilišč in ob izdatni pomoči Veleposlaništva RS v Istanbulu in Veleposlaništva RS v Kairu v mesecu decembru izvedel prav tako zelo odmevno promocijo destinacije v Istanbulu, Kairu in Kuvajtu. Poudarek predstavitve destinacije je bil usmerjen v predstavitev izjemno dobro razvite ponudbe zdraviliškega in wellness turizma, ki ga ponujajo slovenske terme, s poudarkom na predstavitvi ponudbe 6 zdravilišč, združenih v Regionalno turistično destinacijo Dežela Celjska: Terme Dobrna, Termalna Laško, Rimske Terme, Terme Zreče, Terme Olimia in Skupina Rogaška Slatina.

Predstavitve destinacije, ki jih je Zavod Celeia Celje izvedel v Istanbulu, Kairu in Kuvajtu, so bile izjemno dobro obiskane. Veliko zanimanje je destinacija požela predvsem v Kairu, kjer so bili člani slovenske delegacije tudi gostje visokih predstavnikov egipčanskega Ministrstva za zdravstvo. Predstavitve v Kairu se je udeležilo kar 66 udeležencev, od katerih je bil velik delež visokih predstavnikov egipčanskega Ministrstva za zdravstvo in novinarjev.

Predstavniki destinacije so predstavitve za omenjene države zasnovali zelo precizno, kot kombinacijo predstavitve celovite turistične ponudbe Slovenije in specifične ponudbe destinacije Dežela Celjska, ki združuje ponudbo šestih termalnih zdravilišč ter dopolnilno ponudbo 21. slovenskih občin združenih v destinacijo.

Poudarek predstavitev je bil usmerjen v predstavitev raznolikosti ponudbe, naravnih in kulturnih znamenitosti Slovenije in destinacije Dežela Celjska ter možnosti koriščenja različnih turističnih paketov zasnovanih na način, ki zadovoljijo še tako petičnega gosta. Ker ima Evropa, kamor se uvrščata tudi Slovenija in Regionalna turistična destinacija Dežela Celjska, v okoljih, kjer so se predstavitve odvijale, status vrhunske turistične destinacije, so predstavniki slovenske delegacije v tej maniri predstavili tudi Slovenijo in tako med udeleženci vzbudili veliko pozornost. Na dogodkih je bilo vzpostavljenih veliko novih poslovnih stikov, ki so prinesli konkretne dogovore za obiske v posameznih termah že v letu 2012 in v pričetku leta 2013. Kot je povedal Damjan Pintar, direktor Unior d.d. Program Turizem, ki je eno od šestih zdravilišč združenih pod okrilje Regionalne turistične destinacije Dežela Celjska, so tovrstni konkretni dogovori za obiske velikega pomena za podjetje, ki se uveljavlja v svetu z vrhunskimi medicinskimi in športnimi storitvami .

Predstavitve v Istanbulu, kjer je zbrane sprejel prof. dr. Milan Jazbec, veleposlanik RS v Turčiji, se je udeležil tudi direktor Turkish Airlines za Slovenijo, g. Ayhan Öztürk.

Predstavitev Regionalne turistične destinacije Dežela Celjska je tako v vseh pogledih pomembno preseгла okvir predstavitve slovenskih zdravilišč, medicinskega turizma in celjske regije. Veleposlanik RS v Kairu, dr. Robert Kokalj je predstavitev Dežele Celjske pospremil z naslednjimi besedami:« *Prepričan sem, da bo čas pokazal, da smo z izvedbo tega projekta skupaj odprli novo poglavje in omogočili poti za poglobitev sodelovanja med državama na številnih področjih.*»

Glede na odlične odzive Zavod Celeia Celje v prihodnjem letu načrtuje predstavitve Regionalne turistične destinacije Dežela Celjska zainteresiranim javnostim v Dubaju in Riadu.

Na fotografiji udeleženci predstavitve v Kuvajtu: mag. Milena Čeko Pungartnik, direktorica Zavoda Celeia Celje, mag. Maja Pak, direktorica Slovenske turistične organizacije, mag. Iztok Altbauer, direktor Skupnosti slovenskih naravnih zdravilišč, dr. Robert Kokalj, veleposlanik RS v Kairu v družbi z gostitelji (iz fototeke Zavoda Celeia Celje)